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MUNICIPAL COLLEGE, ROURKELA

STU D ENTS SATISFACTION SU RVEY -20T7 -2OL8

Parameters TOTAL NO.OF PARTICIPANTS=456 Action taken
YES NO % OF YES

How did the teachers prepare
fortheclasses?

365 91 80.04 Th e analysis shows that most of the teacher
come to the class with preparation and

course contents
How were the teachers able
tocommunicate inside the
class ?

325 131 77.27 The communication skill of the teacher is
found to be satisfactory as number of
students ton ts more .

How well is the internal
examinationprocess?

420 36 92.10 Majority of the students agree with the
internal examination system introduced by
the college .

The teaching and mentoring process in
your institution facilitates you in

social and emotional

39s 61 86.66 Maximum students are satisfied with the
mentoring system introduced in the college
and the a of the mentors.

How are you satisfied with the
seminaractivities of the departments
and col

4to 46 89.99 Majority of the students are satisfied with the
seminar activities of all departments and

What percentage of teachers use
lCTtools and LCD projectors ?

206 250 45.77 Most of the students are not satisfied with
this question .The college has taken
initiatives to improve the ICT enabled

How are satisfied with the
canteenservice inside the college
campus ?

L7L 285 37.5 Afew students are not satisfied with the
canteen service provided by the college
.Steps are taken to improve the canteen
faci inside the col ca

How are satisfied with the NCC, yRC

andNSS activities ?
4L5 41 74.46 M ost of the students are satisfied

extracurricular activities like NCC, and yRC.

But the NSS activities needs im
How are satisfied with the Sports
andGames initiatives of the college?

423 33 97.76 Ail most all the students are satisfied with
the sports and games like cricket,kabadi

football ball etc .
How are satisfied with the
LibraryServices of the college?

310 746 67.98 As per the Students satisfaction Survey less
number of students are satisfied.rvith the library
service .lnitiatives are taken for library
automation.

are you satisfied with the
servicesprovided by the college
office?

395 61 Majority of the students are satisfied with
the services provided by the college office
,like SAMS Centre,Cash Section,
Excamination Section etc.

How are you satisfied with the services
(provided by the Science Departments
?(Science Students only)-total students

147 38 74.95 Almost all science students are satisfied with
the laboratory performance and the services
provided by the Demonstrator and teachers
of the De
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